

原价  
~~99~~元

三九集团

- “医药龙头”三九集团携手“植物王国”滇黔高原倾力打造
- 糖尿病病友的每日必备 慢性病患者的康复圣品 原价 99 元

# 极品蜂胶只卖 19.9 元

每天前 50 名打进电话 400-637-5788 享受买 10 大盒送 3 大盒的大型优惠活动!

■远离并发症多活 20 年 ■史上最大特惠 ■结束蜂胶暴利时代  
数量有限,每人限购 12 个月用量! 三九出品,品质保证!

## 喜迎万盒蜂胶 2折底价风暴 强势席卷郑州

三九集团为答谢广大消费者一如既往的支持,特推出惠民工程。活动期间,原价 99 元的三九蜂胶仅售 19.9 元,电话订购者还可享受 5 大盒送 1 大盒(半年量)或 10 大盒送 3 大盒(全年量)的大型优惠活动。望广大消费者相互转告,莫失良机。

今天至 12月6日 **19.9**元/盒

12月7日 **39.9**元/盒

12月8日 **69.9**元/盒

12月9日 恢复原价 **99.0**元/盒



购买时请认准 国食健字 G20120272 三九蜂胶软胶囊 (谨防假冒)

三九蜂胶抢购热线: 400-637-5788 免费送货上门,货到付款!

## 好产地 + 高科技 + 大品牌 = 极品蜂胶

蜂胶被誉为“紫色黄金”,也被医学界称作“糖尿病人保护神”,“血管清道夫”,“天然抗生素”等。蜂胶来源植物,又经过蜜蜂的加工,是植物和动物混合性的物质,所以不同产地的蜂胶成分和功效各不相同,提取工艺也对蜂胶的品质有很大的影响。

三九集团蜂胶的原料取自世界上最好的蜂胶产地——“植物王国”滇黔高原原生态森林地带,此处植物资源丰富天然,故三九蜂胶融汇了数万种植物精华成分,可以保护人体上千个组织器官,通过三九集团顶尖工艺提取后能够达到有效成分百分之百吸收。



## 糖尿病友为啥抢购三九蜂胶

西医专家如是说: 三九蜂胶是糖尿病人保护神

发病多年的糖尿病患者,既有视力模糊、心脏病,又有失眠、便秘、针刺感,还有乏力、泌尿系统感染等而且血糖还不断升高。对于任何一个糖尿病患者,同时面对这么多并发症,其调理难度显然是太大了。

三九蜂胶中独含的乔松素、三价铬、球松素、白杨素及有机酸咖啡酸等能从血管、神经、代谢、免疫这四大系统根源着手,从根本上对这些并发症进行改善。

患者的身体状况彻底得到修复调

整,从而全面提高其生活质量。因此被称为糖尿病人的保护神。而且,服用三九蜂胶不需要考虑副作用和经济上的问题,能同时满足糖尿病患者长期治疗和综合治疗的需要。

中医专家如是说: 三九蜂胶治消渴是对症下药

从中医角度上来说,消渴日久阴损及阳,经脉失养,气血逆乱,出现疔痈、耳聋目盲、下肢坏疽、中风昏迷等兼症。

《黄帝内经》中写到:“消渴名曰‘脾瘕’,此人必数食甘美而多肥也,肥者令人内热,甘者令人中满,故其上溢,专为消渴,治之以兰,除陈气也。”

## 降糖三大承诺

**承诺 1:**一周见效,一周期后,体力恢复,精神愉快,血糖控制在 6.5 左右,手脚麻木,皮肤瘙痒、口渴乏力等症消失。

**承诺 2:**两周期以上,全面修复胰岛功能,同时消除胰岛抵抗。通过对患者糖化血红蛋白的检测,三九蜂胶对各类糖尿病人的血糖控制总有效率在 88.69%以上,其中根治率达 51.74%,效果非常理想。

**承诺 3:**一年以上无需在服降糖药,正常吃喝,血糖不会波动。坚持服用血糖持久稳定,全面克服了传统药物对身体的不利。同时修复长期被糖毒、药毒损坏的心脑血管、肝肾及神经损伤,彻底杜绝并发症风险,健康轻松地多活 20 年。

## 糖尿病必备三九蜂胶九大理由

### 1. 顶级健康品牌

三九是中国医药领域的龙头企业,是以中药现代化为重点的大型企业集团,曾多次获国家及省部级技术进步奖项。

### 2. 生态零污染基地

三九集团在云南高原无污染的地区建立蜂产品原料生产基地,打造医药与农业专业合作,卫生部与农业部均给予大力支持。

### 3. 领先行业地位

三九集团参与制定了蜂胶国家标准,在医药保健品行业组织建设、市场规范、技术创新等方面做出了卓有成效的工作。

### 4. 专利提取工艺

三九集团拥有医药领域高精尖人才,先后承担十几项国家重点科研项目,蜂胶专利技术加工工艺荣获政府科技进步奖。

### 5. 绝对可靠的品质

三九集团始终坚持真、纯的产品,选择自然生态优良地区建立养蜂基地,让蜂箱成为公司“第一车间”,控制原料保障高品质。

### 6. 纯度高功效多

三九集团可控的原料基地及领先的提纯技术,只取蜂胶最精华部分,确保每一粒蜂胶的纯真,胶囊含纯蜂胶量均高于行业水平!

### 7. 生产流程可追溯

三九集团实施安全体系对产品加工、储存、运输全程控制跟踪,不让质量打任何折扣,让您买到的每一盒蜂胶都源自溯源原料基地。

### 8. 易于被人体吸收

三九集团多年积累的先进蜂胶技术将蜂胶制造成超微小粒子溶液,进入肠胃马上释放,使人体可以更好的吸收蜂胶中的营养成分。

### 9. 史上最大公益实惠

此次大型公益促销活动是三九集团针对全国的惠民工程,本活动旨在抵制保健品暴利,树立行业诚信,真正做到惠及于民。

## 九种慢性病快选用三九蜂胶

### 一、糖尿病

三九蜂胶治疗糖尿病不仅仅是降糖,还有对并发症的控制作用。降血糖总有效率达 94.7%,并发症控制率 92.4%,对 1 型糖尿病患者可逐步减少胰岛素的使用量。

### 二、心脑血管疾病

三九蜂胶可以改善血管的弹性和渗透性,净化血液。对高血压、冠心病、脑血栓、动脉硬化等有着特殊作用。所以,蜂胶又有血管清道夫的美称。

### 三、癌症肿瘤预防

全世界的养蜂人绝少出现癌症。美国蜂胶抗癌研究资料显示,从三九蜂胶中提取的 PRCA 超级抗原,可以直接攻击癌细胞的 DNA,使癌细胞在一年内彻底消失。

### 四、胃肠道疾病

三九蜂胶具有很强的抗幽门杆菌的作用,又不会造成人体消化道菌群比例失调。同时蜂胶是胃黏膜保护剂,人们应用蜂胶治疗胃及十二指肠溃疡,且获得治疗。

### 五、各种炎症和感染

三九蜂胶是珍贵的天然广谱抗生物质,对鼻炎、咽喉炎、扁桃体炎、红斑狼疮、气管炎、肛门瘙痒炎、风湿关节炎、老年性痴呆、甲状腺肿瘤等有明显疗效。

### 六、脂肪肝、肝硬化

三九蜂胶制品能有效提高乙型肝炎患者的免疫功能,具有很强的抗乙肝病毒作用。可促进肝细胞再生,修复受损细胞,对脂肪肝和肝硬化也同样有效。

### 七、失眠健忘神经衰弱

失眠健忘神经衰弱是机体功能逐渐衰退、内分泌的紊乱、植物神经失调引起的。蜂胶能有效治疗精神倦怠、睡眠不佳、记忆力下降、烦躁焦虑、性功能减退等症。

### 八、口腔和呼吸道疾病

蜂胶能终止牙痛,防治牙周炎、龋齿、口腔溃疡、口舌生疮、消除口臭等口腔疾病,能治疗和预防病毒性感冒及各种病毒性呼吸道及肺病感染。

### 九、免疫力低下、早衰

三九蜂胶中的活性成分通过对胸腺、脾脏及淋巴系统的作用,既能增强体液免疫功能,又能促进细胞免疫功能,增强人体的抗病力与自愈力,使人不生疾病、少生病。

郑重承诺:每一粒蜂胶软胶囊均以高原蜂胶原料提纯萃取,完全符合国家标准,如有质量问题,厂家十倍赔偿!